



23 MAR, 2025

National Secondary School Mandarin Debate Tournament to be held in June

China Press, Malaysia

■陈世昌（前排左4起）与黄传发出席发布会。



18
隊
伍
爭
榮
譽

全中辯6月舉行

（吉隆坡22日讯）2025年第27届福联青全国中学华语辩论比赛（全中辩）全国赛将于6月27日至29日，在UCSI大学隆重举行。

UCSI大学与吉隆坡Le Quadri将为本届赛事提供场地与住宿的赞助，帮助辩手们在激烈的思维碰撞中充分展现才华。全国18支队伍将在此同场竞技，争夺最终的冠军荣誉。

UCSI大学工程、科技与环境建筑学院院长洪俊杰副教授说，辩论不仅仅是一门语言艺术，它更是培养求真精神、批判思

维、沟通能力及包容多元观点的重要平台。这些能力不仅能够帮助年轻人在学术领域脱颖而出，也为他们的职场发展奠定了坚实的基础。”

激發選手思辨能力

福联青总团长陈世昌在致词中提到，今年的赛事主题为“二七舌战，火花璀璨”，旨在激发选手们的思辨能力和语言表达能力技巧，展示辩论的智慧与魅力。

出席者还有UCSI集团创办人兼执行主席拿督黄传发。



23 MAR, 2025

National Secondary School Mandarin Debate Tournament to be held in June

China Press, Malaysia



Page 2 of 2

SUMMARIES

维、沟通能力及包容多元观点的重要平

台。这些能力不仅能够帮助年轻人在学术领域脱颖而出，也为他们的职场发展奠定了坚实的基础。”激發選手思辨能力福联青总团长陈世昌在致词中提到，今年的赛事主题为“二七舌战，火花璀璨”，旨在激发选手们的思辨能力和语言表达技巧，展示辩论的智慧与魅力。出席者还有UCSI集团创办人兼执行主席拿督黄传发。(吉隆坡22日讯) 2025年第27届福联青全国中学华语